

## CÉDULA DE AVANCE DE CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS Y METAS MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ QUINTANA ROO PERÍODO QUE SE INFORMA: DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 2024:



												THE INNOVACION
PROGRAMA	PROGRAMA PRESUPUESTARIO ANUAL:						ဓု	PPA 1.6 PRO	GRAMA DE	3-PPA 1.6 PROGRAMA DE MODERNIZACIÓN EN MATERIA DE MEJORA REGULATORIA	N MATERIA DE MEJO	JORA REGULATORIA
		SENTIDO DEL INDICADOR					ME	METAS-AVANCE			4	
NIVEL MIR CON RESUMEN NARRATIVO	NOMBRE DEL INDICADOR	(ascendente, descendente,	FRECUENCIA DE MEDICIÓN	META ANUAL AC	ACUMULABLE	PROGRAMADO Y REALIZADO EN EL PERIODO	Y REALIZADO	EN EL PERIO	ŏ	AVANCE DE LA META PROGRAMADA	PROGRAMADA	JUSTIFICACIONES
		regular o nominal)				1er 2do TRIM TRIM		3er 4 TRIM TH	4to TRIM	TRIM	ANUAL	
tribuir a la renovaci canismos de gesti o nuest y procedimien vos con calid					 &	*	*	90.80% 90.	90.80%			Weta Trimestral: El indicador se modificó con la actualización del PMS 2021-2024. El índice general de avance en la implementación del modelo PbR-SED mide los avances que el municipio ha logrado alcanzar en la gestión del ciclo presupuestario de planeación, programación, presupuestación, ejercicio y control, seguimiento, evaluación y rendición de cuentas.
innovación tecnológica y IAG: Índice de Avacombate a la corrupción implantación y	y IAG: Índice de Avance General en la ón implantación y operación del	Ascendente	Anual	90.00%	N 0					100.89%	100.31%	Weta Anual: De acuerdo a la Guía para la integración y rendición de los informes de
mejora regulatoria articulada modelo PbR-SED como base en una politica pública transversal que genere un marco regulatorio claro y efectivo para beneficio del sector social,					φ	90.00% 90.00%	9	0.00% 90.	90.00%			avance de gestión financiera y de la información para la planeación de la fiscalización de la cuenta pública que emite la ASEQROO para el ejercicio fiscal 2024, para indicadores NO acumulativos, se registra en el avance de la meta anual programada, el promedio de los porcentajes de cumplimiento alcanzados.
/ Add	PPA. Porcentais de la Doklación	P				17,808 7,808		5,379 8,5	8,510			Meta Trimestral: Durante este trimestre y debido a que el programa anticipado de cobro de predial se derogó, lo que provocó que no hubiera afluencia de personas solicitando la atención, se obtiene como resultado el 56.73% de la meta planeada.
	Atendida.	Regular	all less of a	38,000	2	25,000 11,000	UT	,,000 15,	15,000	56./3%	/0.54%	Weta Anual: Durante el ano se obtuvo 70,54% de la meta programada. Debido a la transición de los procesos de trámites y servicios de manera presencial al método digital, ha provoccado la reducción del aforo de la ciudadanía para realizar trámites y servicios en las diversas Dependencias Municipales, así como en la Ventanilla Única.
regulatoria articulada como base en una política pública transversal que genere un marco regulatorio claro y efectivo para beneficio del sector social PDNA:	Porcenta	Ascendente	Tr. 33 pp. 54 17.			σ <sub>.</sub>	<u></u>	. б	∞	100 000 000 000 000	200	Meta Trimestral: Durante atendió asesorando a la Secretaria General, la Dirección General de Gobierno y a la Dirección de Zona Federal Marítimo Terrestre, mientras que la Dirección de Desarrollo Administrativo e Innovación llevó a cabo asesorías para temas de manuales administrativas y estructuras orgánicas con la Secretaria Municipal de Seguridad
	atendidas.	Regular	5	1	· <u>c</u>	6	Ф	6	б	133,33%	100:3370	cudadaria y iransito, secretaria wuncipal de bienestar, Drebiltow, Direccion de Relaciones Públicas y Dirección General de Desarrollo Económico, lo que significó un 133.33% acumulado por ambas unidades administrativas de la meta trimestral.  Meta Anual: Se obtienen la demanda programada de las dependencias lo cual permiten terminar 2024 con 108.33% de la meta anual.
C. 1.6.1.1.1 Trámites y Servicios PTSV: Porcentaje de Trámites y de la Dirección de Ventanilla Servicios gestionados en Dirección	V: Porcentaje de Trámites γ νicios gestionados en Dirección	Ascendente	Trimestral	99.800	<u>S</u>	39,349 18,481	16,674	674 22,865	865	91 46%	97 56%	Meta Trimestral: Derivado de los últimos meses del año se observa una ligera disminución en la atención brindada y por lo tanto en la gestión y seguimiento de los trámites en la contralez y en línea se obtiena el resultado da 1.66% de la programado para el trimestra
Unica de Trámites y Servicios de V gestionados.	de Ventanilla.	Regular		,		44,000 19,800		11,000 25,000	000	1.70		Meta Anual: Derivado a la fluencia de tramites en programas sociales e inclusivos se obtiene 97.56% de la meta anual
											-	





<b>Meta Anual:</b> Gracias a esto se concluye el año cumpliendo 100.00% de la meta anual programada.	600		ъ	И	4	2	!			Regular	los procesos administrativos, y la Administrativas Implementadas calidad de atención de los trámites y servicios.	los procesos administrativos, y la calidad de atención de los trámites y servicios.
Meta Trimestral: Se lleva a cabo el 100.00% de la meta planeada para el trimestre gracias a la activa participación de las dependencias municipales.	100 00%	100 00%	И	И	4	2	<u>∾</u>	<u></u>	Trimestra	Ascendente	de e 	C. 1.6.1.1.3 Herramientas de desarrollo administrativo e innovación que permitan la transparencia. la simplificación de
penious con espondiente. <b>Meta Anual:</b> El avance anual cierra con 100.00% de lo planeado.	100.00%	TOO.00/8	Ъ	0	Ь	0	<u>c</u>	1		Regular	y/o foros públicos realizados.	Regulatoria para la ciudadania.
Meta Trimestral: Se realizó el foro del trimestre, haciendo 100.00% de lo planeado para el	100 00%	100 00%	Þ	1	0	0		2	Trimestral	Ascendente	1.6.1.1.2.3 Difusion de las PCFR: Porcentaje de conferencias	A. 1.6.1.1.2.3 Difusion de las
Meta Anual: El avance anual cerró en 105.88% de la meta programada gracias a la activa participación de las dependencias y enlaces de mejora regulatoria.	103.0076	T.TC-//0	7	∞	2	0	9	Ļ		Regular	capacitaciones implementadas.	materia de Mejora Regulatoria.
Meta Trimestral: Se cumplió y superó la meta trimestral alcanzando así 114.29% en el último trimestre 2024.	105 88%	11/ 20%	∞	œ	2	0	<u>^</u>	17	Trimestral	Ascendente	<b>PCCI:</b> Porcentaje de de cursos y	A. 1.6.1.1.2.2 Capacitaciones en PCCI: Porcentaje de
Meta Anual: El año cerró de acuerdo a la programación con 102.35% de la meta anual.	105:3576	112,007,0	25	40	10	10	<u> </u>	Ç	, (	Regular	Procesos Aplicada	través de la reingeniería de procesos
Meta Trimestral: Se realizó el análisis de los procesos y costos de los trámites y servicios,	102 25%	112 00%	28	39	10	10		х	Trimestra	Ascendente	A. 1.6.1.1.2.1 Reformulación PTSRPA: Porcentaje de Trámites y integral de trámites y servicios a Servicios con Reinzenieria de	A. 1.6.1.1.2.1 Reformulación integral de trámites y servicios a
Meta Anual: Se logra 102.35% de la meta anual programada gracias a la activa participación de las dependencias municipales.	F		25	40	10	10		{		Nominal	Mejora Servicios Simplificados.	Herramientas de Mejora Regulatoria simplificados.
Meta Trimestral: Derivado del seguimiento a las diversas dependencias mediante la aplicación de herramientas de Mejora Regulatoria simplificados, se avanza en este trimestra 112 00% a la programada del periodo	102 35%	112 00%	28	39	10	10	<u>v</u>	 89 97	Trimestral	Ascendente	icios de PTSS: Porcentaje de Trámites y	rámites y Serv aplicación
un avance la meta del trimestre, logrando un 102.35%, en nuestro municipio. <b>Meta Anual:</b> Se alcanza 89.04% de la meta anual programada, logrando un buen alcance de la población con discapacidad.			2,600	2,000	3,000	3,000				x e g ciar	l ln	ventallila inclusiva a la ciudadanía Benitojuarense.
Meta Trimestral: A través del módulo de Ventanilla Inclusiva se brinda de asesoría y atención la ciudadanía con diversas discapacidades, para la obtención de sus permisos de las siguientes direcciones, Comercio en la vía Publica, SESA, Secretaria de Desarrollo Social y Económico y Secretaria de Seguridad Ciudadana y Tránsito Municipal, permitiéndonos	89.04%	102.35%	2,661	1,424	2,458	2,895	<u>s</u>	10,600	Trimestral	Ascendente	A. 1.6.1.1.1.2 Asesorias, trámites <b>PATSVI</b> : Porcentaje de Asesorias, y servicios brindados desde la Trámites y Servicios desde la	A. 1.6.1.1.1.2 Asesorias, trámites y servicios brindados desde la
demanda digital de los trámites que disminuye las asesorias del IMDAI. Se detecta en el municipio la necesidad de adoptar nuevos medios de atención al sector empresarial, siendo una de las vías las plataformas digitales, lo que deriva en la disminución en el aforo a las oficinas del Instituto para realizar los trámites correspondientes a la apertura de nuevos negocios.	0.01/0	70,277	10,000	3,500	6,000,	12,000	<u>.</u>	J-/,		Regular	brindadas.	ciudadania Benitojuarense.
Meta Trimestral: A través de los diversos módulos y canales digitales se brinda de asesoría a la ciudadanía llegando a un avance de la meta del trimestre de 26.27%, en nuestro municipio se detecta una disminución considerable en la apertura de nuevos negocios; y se visualiza al ser menor la asesoría brindada a los contribuyentes.  Meta Anual: Se alcanza 53.81% de la meta anual programada, detectado por la alta	70 00 01 01 01 01	26.27%	2,627	2,177	4,903	7,243	<u>v</u>	31 500	Trimpetral	Ascendente	<b>PAB</b> : Porcentaje de asesorías	A. 1.6.1.1.1 Brindar asesoría PAB:

W

				,									
tráves de la Ventanilla Única, logrando el 100.00% de lo planeado en el trimestre.  Meta anual: El período anual cierra en 100.00% de la meta programada.	F00.00%	+00.00/o	2	F	2	0	<u>.</u>		111110001	Regular	ica Integral de Ventanilla Única	Integral	Integral de Ventanilla Única
Meta trimestral: Se han llevado a cabo 2 reuniones de trabajo en donde se ha visto avance en el desarrollo del sistema de captura que servirá para la gestión de trámites a	100 00%	100 00%	2	/2/	2	0	<u>^</u>	ת	Trimestral	Ascendente	de <b>PAISIVU:</b> Porcentaje de Avance en	de PAISIVU	Proye
Meta Anual: El estado a este momento del año es de 100.00% de avance de la meta anual 2024.		,	Ь	Ь	Ъ		<u></u>	4		Regular	Nacional de Implementación de la API. Trámites y	de Impleme y	con el Catálogo Nacional Regulación de Trámites Servicios
Meta trimestral: En coordinación con la Dirección de Tecnologías de la Información y la Dirección de Mejora Regulatoria se encuentra el REMTyS en proceso de captura para continuar con el desarrollo de las APIS vinculantes con el CNARTyS.	100 00%	100 00%	Ъ	₽	ь	1	<u>^</u>	4	Trimestral	Ascendente	A.1.6.1.1.4.1. Interoperabilidad del Registro Municipal de Trámites y Servicios (REMTYS) <b>PAIRC:</b> Porcentaje de avance en la	de TYS) <b>PAIRC:</b> F	A.1.6.1.1.4.1. Interoperabilidad del Registro Municipal de Trámites y Servicios (REMTYS)
heramientas digitales consideradas.  Meta Anual: En cuanto al porcentaje anual representa 77.78% de cumplimiento.		,	2	2	ъ	2	<u>.</u>	(		Regular	n de Costos ntadas	la calidad Reducción población implementadas	municipales y mejoren la calidad Reducción de vida de la población mplemen: implementadas
Meta trimestral: Se trabaja en coordinación con la Dirección de Mejora Regulatoria y la Unidad Juridica en diversas actividades para promover la calidad en los trámites y servicios officiales en al municipio. En sea centido se logro un avance en al 100 00% de las	77 78%	100 00%	2	2	2	1	<u>^</u>	٥	Trimpettra	Ascendente	Porcentaje de entas Digitales de	amientas os costos <b>PHDRCI:</b> trámites Herramientas	C.1.6.1.1.4. Herramientas PHDRCI: digitales que reduzcan los costos PHDRCI: en gestión de trámites Herrami
Meta anual: El avance anual cierra en 100.00% de la meta programada.	F00.0074	F00.00%	Н	1	ъ	0	Ē	Ĺ	. IIIIIcoti ai	Nominal	pales	ollo Trabajad <sup>del</sup> Desarrol	para el e inno
Menta trimestral: Se logró la meta estimada para el trimestre al capacitarse el 100.00% de la programado del período	100 00%	100 00%	Н	ъ	ь	,0		'n	Trimostral	Ascendente	Porcentaje de ciones a las y los	taciones a es de las <b>PCTMDI:</b> entidades Capacitaciones	A. 1.6.1.1.3.5 Capacitaciones a las y los trabajadores de las PCTMDI: dependencias y entidades Capacita
<b>Meta anual:</b> Se logra el 101.65% de la meta programa anual gracias a la participación de la ciudadanía.		5000	1300	1600	1635	0	<u>c</u>	4,000		Nominal	administrativas Ciudadanas de Atención Aplicadas. se encargan de	vas Ciudadaı de	las unidades administrativas municipales que se encargan de brindarlos
Menta trimestral: Se realizaron 1,365 evaluaciones ciudadanas, superando así con el 105.63% de la meta programada del periodo.	101 65%	105.00%	1,365	1,610	1,635	0		л э э	Trimportra	Ascendente	A. 1.6.1.1.3.4 Evaluaciones ciudadanas de atención de trámites y servicios brindados por PECAA: Porcentaje de Evaluaciones	nes de por <b>PECAA:</b>	<ul> <li>A. 1.6.1.1.3.4 Evaluaciones ciudadanas de atención de trámites y servicios brindados por</li> </ul>
Meta anual: El año se contabiliza en 100.00%, completando de esta manera la meta propuesta.	100.00%	F00.00%	Ь	1	0	0	<u>.</u>	٢		Nominal	. <	de Protocol politicas	Protocolos Administrativos y del Protocolos Administrativos políticas públicas municipales políticas públicas elaboradas
Menta trimestral: Se elaboró el proyecto contemplado, consiguiendo el 100.00% del trimestre correspondiente.	100	100 00%	ъ	ב	0	0		J	Tribocet to	Ascendente	Porcentaje de ntos, Manuales y/o	Elaboración de <b>PLMPE:</b> Manuales y/o Lineamientos,	A. 1.6.1.1.3.3 Elaboración Lineamientos, Manuales
Meta anual: Se logra un 100.00% de la meta anual programada.		i i	б	Сī	б	∞	<u>.</u>	1		Nominal	y Orgánicas Analizadas y Evaluadas. <sup>Sn</sup>	y Orgánica ión	dependencias, unidades y entidades de la administración pública municipal
Menta trimestral: Se analizaron y evaluaron 7 estructuras orgánicas, cumpliendo con	100 00%	116.67%	7	ъ	4	<b>&amp;</b>	<u>^</u>	24	Trimpstra	Ascendente	y uras <b>PEOAE</b> : Porcentaje de Estructuras	y las PEOAE:	<ul> <li>A. 1.6.1.1.3.2 Análisis y evaluación de las estructuras orgánicas propuestas por las</li> </ul>
Meta anual: Se logra un 113.95% de la meta-anual programada.	113.33%	100.00%	∞	12	∞	15	ŭ	£	i i i esti di	Nominal	S REVISADOS Y	municipales Administrativos ys. Validados	y dependencias municipa Revisados y Validados.
Menta trimestral: Se revisaron y validaron 8 manuales, cumpliendo en su totalidad con la	200	2000	∞	12	14	15	2	3		Ascendente	orcentaje de Manuale	ales PMARV:	A. 1.6.1.1.3.1 Manuales Administrativos para las unidades

Elaboró

Lic. Samantha Herrera Calderón Coordinadora Administrativa del IMDAI

M.C. Enrique/Eduardo Encalada Sánchez Director de Planeación Municipal de la DGPM

Lic. Bárbara Jackeline Iturralde Ortíz Directora General del IMDAI Autorizó

MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ
"IRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓ!
MUNICIPAL